
Agenda Algemene Ledenvergadering KV de Meeuwen 2022
Datum: 9 mei 2022
Locatie: KV de Meeuwen 
 
Bestuur: Anneke Schuit, Erwin van den Hul, Robin van den Bor, Erik van Hulsteijn, Rudie van Emous, 
Anouk van Emous. 
 
Aanwezigen: Jan Willem Kraaijenhof, Anita Bos, Jan Bos, René Maarseveen, Martin Willemsen, Yoran 
Willemsen, Bertha van Steeg, Trude de Lange, Marit vd Ham, Ad Blok, Bart Nieuwenweg, Feiko Jintes, 
Wouter van Zelderen, Arian Zwaan, Gert-Jan vd Hazel, Dorinda Kleijer, Renske Arendsen, Nina Filippini, 
Laurens Knoppert, Edwin de Kruijf, Tom Oussoren, Charlotte Kroon, Jantina Tibbesma, Berdien van 
Zelderen, Albert Bijsterbosch, Lars de Kruijs, Jarin Bruinekreeft, Gernand van Beek, John Kok. 

1. Opening door de voorzitter  
Welkom en opening door Erik.  
Wisselend kalenderjaar 2021 vooral door corona. Saamhorigheid is goed, dat is mooi aan onze 
vereniging. We gaan een interessante tijd tegemoet, nu doorpakken. Input door aanwezigen is 
gewenst. 

2. Ingekomen stukken en mededelingen
a. Afmeldingen: Lieke Schaap, Erwin Zwaan, Erik Posthouwer, Jolanda Bijsterbosch, 

Wendy Kroes-Doorn, Frank Reekers, Aryan Blok, Christa Jansen, Julia van de Kamp, 
Thom aan t Goor, Anita Malestein, Esther Heidekamp, Ruud Willemsen, Gerline Mouw.

b. Geen ingekomen stukken of agendapunten, geen mededelingen.

3. Vaststellen notulen ALV 17 mei 2021  
Geen opmerkingen en vragen. 

4. Vaststellen jaarverslagen 
Bestuur: Een aantal mutaties binnen het bestuur.  
Daarnaast zal, zoals bekend, Erwin afscheid nemen van het bestuur (bij deze ALV) en heeft 
Gerline moeten besluiten om haar ad interim rol los te laten. Erik gaat z’n laatste jaar in als 
voorzitter, waarna hij de voorzitterstaak naast zich neer gaat leggen. We zijn dus voor 
aankomende seizoen op zoek naar een nieuwe secretaris en zoeken we een vervanger voor de 
rol van Voorzitter KV de Meeuwen.  
 
Technische commissie: Erg blij en dankbaar zijn we met de vele vrijwilligers die we tot onze 
beschikking hebben gehad, zoals trainers, coaches, scheidsrechters, technische commissieleden 
en anderen die ons geholpen hebben in de vaak wisselende manier van sport beoefenen. 
Daarnaast hebben we een sterke en brede commissie staan (zie website voor de structuur), 
waardoor we in elke groep 1 of meerdere mensen in de TC hebben zitten. Samen met de 
teamouders is dit een mooi werkend proces. 
 
Scheidsrechterscommissie: Uitdaging. We hebben te weinig scheidsrechters binnen onze 
vereniging.  
Spreek eens iemand van het bestuur aan als je hier graag een rol in wilt spelen. Het kan ons als 
vereniging heel goed op weg helpen! En om een rol te spelen in de commissie hoef je niet direct 
kennis te hebben van de korfbalsport. 
 
Toernooicommissie: Helaas was 2021 opnieuw een jaar waarin de toernooicommissie veel 
evenementen heeft moeten afgelasten. Alleen het Starttoernooi heeft plaatsgevonden.  
Per 1 januari 2022 is Koen Arendsen gestart als nieuwe coördinator van de toernooicommissie. 



 
Zaalcommissariaat: Afgelopen jaar is het Zaalcommissariaat weer goed van de grond gekomen. 
Zeker ook door Daniëlle Dekker, die de rol van coördinator heeft opgepakt. Zaalcommissariaat, 
zonder jullie enthousiasme en inzet is het niet hetzelfde in de Meeuwenhal! Zonder jullie kan er 
niet worden gesport, en zou de organisatie van de zaterdag compleet verkeerd lopen! Dank 
daarvoor. 
 
Kantinecommissie: Sinds 2022 heb ik, Anneke, het stokje overgenomen van Esther Heidekamp. 
We zijn heel dankbaar voor alle vrijwilligers die in het verleden invulling hebben gegeven aan 
werkzaamheden voor de kantine. Niet al het werk dat verzet wordt is even zichtbaar maar met de 
hulp van al onze vrijwilligers kunnen wij de kantine draaiende houden. We hopen daarom onze 
vrijwilligers te behouden en het aantal ook te vergroten.  
 
MAD:  Ook dit jaar zijn er zijn wat wisselingen geweest. We hebben een mooie groep van 9 
personen weten te creëren waarbij ook de jeugd wat meer aansluiting vindt door de jongere 
leden. We merken, nu alles weer mag, dat de jongere leden nu ook meer betrokken raken bij de 
supportersvereniging. Het enthousiasme in de groep (en daarbuiten) is weer terug nu er weer 
gekorfbald wordt.  
 
Jeugdcommissie: Ook door corona weinig kunnen organiseren. Seizoen 2021 hebben we 
feestelijk kunnen afsluiten. 
 
Kampcommissie: In 2021 hebben we ervoor gekozen om het kampweekend om te zetten in een 
kampdag in verband met de coronasituatie. De uitdaging zat vooral in het vinden van genoeg 
leiding die bereid was om een dag te komen helpen. Het kamp valt of staat met genoeg 
vrijwilligers, dus we hopen dat er dit jaar genoeg mensen bereid zullen zijn om een dag of 
weekend te komen helpen. Onze doelstelling is net als voorgaande jaren: deelnemers en leiding 
met elkaar in contact brengen om de onderlinge band tussen jeugdspelers en trainers/ouders/
vrijwilligers te versterken. Daarnaast is het een belangrijk doel van de kampcommissie om alle 
jeugdleden te betrekken bij het kamp. 
De voorbereidingen voor het kamp in 2022 zijn in volle gang.  
 
Commerciële zaken: Moeilijk jaar (corona), wel stabiel  
Een van de grootste uitdagingen op het gebied van commerciële zaken, is het feit dat er vrijwel 
geen commissie is. Op dit moment wordt deze door 1 persoon bemand, maar dit is echt te 
weinig. Ik wil daarom jullie als leden vragen om te kijken of je hier een rol in wil/kan spelen. Het 
gaat niet altijd om gesprekken met sponsors, maar ook de administratie of bepaalde ideeën 
aangeven. Ik hoop en reken op jullie.  
 
PR-commissie: Succesverhaal van onze vereniging! 
Anita Bos: Berichten op Facebook/Insta wordt niet door iedereen gelezen. Anita hoort veel 
‘verhalen’ dat er een mailing wordt gemist?! Nieuwsbrief/Whatsapp een optie?!  
Erik → Alle leden: We zijn ook voor deze commissie op zoek naar nieuwe vrijwilligers.   
Geen verdere opmerkingen. 

5. Financiën -  
Balans per 31-12-2021  
Debiteuren is dit jaar wat hoger dan voorgaande jaren. Sponsoren hebben later de kans 
gekregen om de betalingen te voldoen. We hebben daar geen grote zorgen, maar dit hadden we 
voor het einde van het jaar nog niet allemaal binnen.  
Voorzieningen en potjes; groenonderhoud  
Jubileumjaar; nog niet gebeurd. Budget op de balans zetten.  
 



Begroting 2022  
Minder kosten van de bond, corona.  
Scheidsrechterskosten (boete) 
 
Edwin de Kruijf: Oud Papier? staat op 0, is wel gelopen. > Volgt nog op de begroting 2022.  

6. Kascommissie 
a. Verslag kascommissie:  

zie verslag kascontrole → bijwerken in notulen. 
b. Benoeming kascommissie:  

Jantina Tibbesma en Wouter van Zelderen: Nieuwe invulling kascommissie over het jaar 
2022. 

7. Meerjarenbegroting 
Edwin de Kruijf → Wat leveren acties zoals de Grote Club Actie op? Heeft dit toegevoegde 
waarde?  
Antwoord: Er zijn inderdaad clubs die actiever zijn met acties. Vrijwilligersprobleem is te groot?!  
 
Wouter van Zelderen: Ruim berekend? Negatief.  
Antwoord: Klopt dit is afhankelijk van de overleggen met de gemeente (nieuwe accommodatie) 
en wat er gaat gebeuren met de huur van de kantine als die volledig afgelost is. Ook zijn er 
mogelijkheden om te draaien aan knoppen 
 
Charlotte Kroon: Waarom is het nu te vroeg om de contributie te verhogen? Mogelijkheid om 
vrijwilligers minder te laten betalen? Afkopen?  
Antwoord: Staat op de radar? Maar is dit verstandig?  
 
Jantina Tibbesma: Hoe gaan jullie de onderhandelingen in voor de nieuwe sporthal en 
eigenaarschap van de Meeuwen?  
Antwoord: Zie kopje nieuwe acco. (Volgt nog op deze ALV) 
 
Trude de Lange: Entree voor wedstrijden van 1? Hoofdklasse? Evt extra door acties/verlotingen?  
Antwoord: Als het moet dan moet het, maar het liefst zo min mogelijk/niet voor eigen leden.  
 
Oproep naar iedereen! Denk mee.  

8. Aftreden en benoeming van bestuursleden
a. Erwin van den Hul en Esther Heidekamp nemen afscheid/hebben afscheid genomen en Gerline 

Mouw – van den Brink als interim is ook gestopt.
b. Robin van den Bor en Anneke Schuit – Schipper worden benoemd als nieuwe bestuursleden 

Eventuele tegenkandidaten kunnen tot 24 uur voor aanvang vergadering ingediend worden bij de 
voorzitter. Ondertekend door minimaal 5 leden.

c. Openstaande bestuursfuncties: Algemene zaken (opvolger Erwin), secretaris (opvolger 
Gerline). Volgend jaar → Voorzitter

9. Lopende zaken uit het bestuur  
Openstaande bestuursfuncties: Algemene zaken (opvolger Erwin), secretaris (opvolger Gerline). 
Volgend jaar → Voorzitter 
Aanpassing op prijzen in kantine
Nieuwe sporthallen/accommodatie (meer in een van de volgende slides)
Wederom een oproep wat er nog meer gedaan kan worden door de leden. 

10. Jubilarissen
a. 40 jaar



Berdien van Zelderen – Aalten
Wouter van Zelderen

b. 25 jaar
Rene Maarseveen
John Kok
Marit van den Ham 
Pernella Grevengoed – aan ‘t Goor

11. Jubileum  
November 2021- 60 jaar KV de Meeuwen.  
Pubquiz 11 juni  
Jubileumfeest 27 augustus, aansluitend aan starttoernooi. 

12. Samenwerking Rabobank – de Meeuwen → Wie zijn wij en waar willen we heen? 
Al jarenlang financiële sponsor geweest. Vanaf dit jaar niet financieel, maar nu vraagstuk/hulp 
etc. We hebben een eerste avond gehad in februari en 24 mei volgende avond. Komt voort uit het 
vrijwilligersprobleem. Je kan je aanmelden om mee te denken. Waar willen we heen als 
vereniging

13. Nieuwe sporthallen/accommodatie → Stand van zaken 
Nu in fase van onderhandelen. Waarborgen van onze eigen identiteit (feestjes e.d.?) en onze 
financiën. Huidige accommodatie (van stichting en de Meeuwen) is binnenkort afbetaald, dus zal 
kantine rendabeler gaan worden. Gesprekken lopen met de gemeente. Feiko en Bart vanuit de 
stichting Acco en Rudie en Erik vanuit het bestuur.  
 
Als er een plan ligt dan zal het via een Bijzondere ALV besproken moeten worden met de leden 
voor akkoord nieuw acco en eigendomsrecht etc.  
 
Marit van den Ham: Bedoeling dat kantine eigendom blijft van de Meeuwen?  
Antwoord: Inkomsten gaan naar verhuurder. Dus als we samen met verenigingen in zitten dan 
dus niet voor de M. Hier willen we dus wel in gecompenseerd worden. Echter blijft het gebouw 
wel eigendom van de Meeuwen  
 
Toevoeging Bart + Feiko: Nieuwe situatie zal wel anders zijn dan we nu gewend zijn. Dit biedt 
kansen en mogelijkheden, maar ook gevaar. Clubgevoel is belangrijk om te behouden.  

14. Rondvraag  
Geen vragen. 

15. Sluiting 


